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A barátság és a béke 
cédrusa

LIBANONI CÉDRUST ÜLTETTEK BUDAKESZIN 
 A SCHIELI-KÁPOLNA MELLETTI PARKBAN

Angol nyelven üdvözölte a Libanoni Cédrusok Őrzői Alapítvány elnöke 
a megjelenteket a Libanoni Cédrus Baráti Társaság nevében. Debreczy 
Zsolt, a Nemzetközi Dendrológiai Társaság igazgatója fordította a kö-
szöntőt. Egy libanoni mondást idézett, amely szerint a libanoni cédrus 
Szűz Máriát jelképezi. 

Libanon hányatott sorsú ország. Az ország szimbólumának is tekintett liba-
noni cédrusok szintén veszélyben vannak. Néhányan célul tűzték ki, hogy 

megmentik ezt az értékes növényt. A baj tényleg nagy, hiszen a valaha több 
ezer hektáros erdőből mindössze tíz hektár maradt! Egyértelmű volt, hogy 
nem elég az épen maradt zöld foltot védeni, hanem az erdő mögött lévő 3000 
m2-es, kopár, erodált hegyoldalt kell beültetni cédrusokkal. Ekkora munka 
csak közösségi összefogással lehetséges. Elhatározták, hogy mindenkinek ad-
nak egy oklevelet, aki elültet egy cédrust. Így minden adományozó kapcsolat-
ban marad az elültetett fával. Libanonban annyira tisztelik a cédrust, hogy úgy 
érzik az emberek: ha elültetnek egy cédrust, közelebb kerülnek Szűz Máriához. 
A mozgalom lassan indult, aztán jelentősen kiszélesedett. Voltak olyan vállal-
kozók, akik 20-25 ezer fát is ültettek. Így a cédrus erdő ma több százezer fára 
tehető. Ha valaki ma elmegy Libanonba, azt tapasztalja, hogy több kisebb céd-
rus erdő is van, Magyarországnak is van cédruserdeje a hegyoldalban, hiszen 
Csontváry Kosztka Tivadar művészetében is kiemelt szimbólum a cédrus. 

Bakács Bernadett alpolgármester asszony kiemelte, hogy egy misztikus híd 
jött létre hazánk és Libanon között. „Aki cédrust ültet, az hisz az örökkévaló-
ságban, és hisz a békességben.” 

A cédrus elültetése után Debreczy Zsolt elmondta: a cédrusok az örökkéva-
lóságról tanúskodnak Libanonban is. A fenyőfélék a legridegebb termőhelye-
ken élnek, és hihetetlen ellenálló-képességük van. 

Ez is közös jellemzője a libanoni és a magyar népnek. Ápolni kell ezt az 
értékes barátságot! 

Szabó Tibor Mihály

Idén 10 éves 
a kapcsolatunk

2015. május 7. és május 11. között 
a németországi Lichbe, települé-
sünk testvérvárosába látogatott a 
budakeszi delegáció. 

Bernd Klein polgármester úr meg-
hívásának örömmel tett eleget Bu-

dakeszi, hogy együtt ünnepelhessük 
Lich és az ő francia testvérvárosuk, 
Dieulefit-vel kötött 40 évvel ezelőtti 
testvérvárosi szerződés jubileumát, 
illetve, hogy részt vegyünk a tradi-
cionális lichi történelmi vásáron, 
bemutatva egy szeletet Magyaror-
szágból, Budakesziből. Az idei évben 
a budakesziek pavilonjából lehetett 
kóstolni a soproni borvidék különfé-

le borait, kecskeméti pálinkákat, téli-
szalámit, gyulai kolbászt és még sok 
mást a magyar gasztronómia világá-
ból. A hagyományok szerint idén is 
az egyik legnagyobb sikere a magyar 
pavilonnak volt.

A helyiek által szervezett ün-
nepségsorozaton, valamint a színes 
programokon városunkat Farkas 
Gyula emeritus polgármester, a 
lichi testvérvárosi kapcsolat aláírója 
képviselte. Budakeszi és Lich között 
kötött testvérvárosi szerződés idén 
lesz 10 éves, mely megünneplésére 
szeretettel várjuk őket augusztusban, 
a XXI. Családi Nap Fesztiválon Bu-
dakeszin.

Farkas Dániel Gábor


